PacyeT CTOMMOCTM 0KasaHWA nnaTtHbIX obpasoBaTtesibHbIX yenyr Ha 2017 rog,

Kpy>KoK «Becefnble HOTKM», «KONMOKONMbUMK», KPY>KOK «ABBI [leiika» - 2 LT,
CMOPTUBHBIA KPY>KOK «CTYNeHbKI».

1 Pacxofpl Ha onnaTy TpyAa paccumTbiBatoTCA No opmyre:
3MNn=CT yvac*Kuac, rge

3Mn-3/nnarta negarora B MecAL,
CT vac- 3/nnaTa 3a of4Ho 3aHATME - 30 pyo.
Kyac-KonmnyecTBO YacoB OKa3aHWs YCnyru B Mecsill-8 yac.

30*8 = 240 py6. 3apaboTHas nnaTta negarora ¢ 14enoBeka B MeCSLL.

2. HauncneHua Ha onnaty Tpyga- 30,2 %.
H3=240*30,2% = 72 py®6.

3. MatepuanbHble 3aTpaTtbl pacCUUTLIBAKOTCS MO opmMye:
M3=(PM3/12/Kyu)*H*K, rge

M3-maTepuasibHble 3aTpaThl OpraH13aumMm rno oKasaHuo ycnyr.

PM3-(hakTnYecKme pacxopbl Ha MOKPLITYE MaTepUasibHbIX 3aTpaTt Mo YUpeXxaeHuIo.
12-KoNn4yecTBo MecALeB B rogy,

Kyu-konunyecTBo geTei.

H-KkonnuecTBo aetein B rpynne=1.

K-KoahpnumeHT ncnonb3oBaHns 34aHNA U 060pyA0BaHNA YUPeXXAeHWs NPy 0Ka3aHum
ycnyr=0,1

M3=1065000:12:483:1*0,1=18 pyo6.

4. Pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru:
P=3INn + H3 + M3
P=240+72+18 = 330 pyo0.

5. BennuuHa npu6binu (M), Hanpasnsemas Ha pasBuTIe MaTepUanbHO-TEXHUYECKOMN 6a3bl 1
coaepxaHue 06pa3oBaTelbHOrO NpoLecca He Ao/MkHa npeBbiwath 20 % oT 06beMa PacxofoB Ha

OKasaHWe yCnyru.
330*9 % = 30 py6.

6. BennunHa Tapuda Ha ycnyru:
T=(P+M)/ H, roe

T- Be/iMumHa Tapuda Ha ycnyru,
P- pacxofbl Ha OKasaHwue ycnyru,

- BennymHa npubbLn,
H-Kkonnyectso YenoBek B rpynne(pasHo 1).

T=(330+30):1= 360 py6.B MecsiL.
360:8 = 45 py6.0HO 3aHATME

["naBHbI Gyxrantep H.A.lNeneHkoBa



PacyeT CTOMMOCTM OKasaHUA MnaTHbIX 06pa3oBaTefibHbIX YCyr ¢ 1 oKTA6psA
2017 roga

Kpy>kok «Becenblii Oyesy A die; CNOPTVBHBIA KPY>KOK
«CTYyneHbKW»,

1 Pacxofpl Ha onsiaTy TpyAa paccUuTbIBAKOTCA MO hopmye:
3MNn=CT yvac*Kuac, rge

3Mn-3/nnata negarora B Mecsil,
CT vac- 3/nnaTa 3a 0f1HO 3aHATME - 33 pyo.
Kyac-KonmnyecTBo 3aHATWIN B MecsAL-8 yac.

33*8 = 264 py6. 3apaboTHas nnata negarora ¢ 1 4enoBeka B Mecsill,

2. HauncneHua Ha onnaty Tpyga - 30,2 %.
H3=264*30,2% = 80 py®6.

3. MatepuasibHble 3aTpaThl pacCUUTLIBAKOTCA MO (hopmye:
M3=(PM3/12/Kyu)*H*K, raoe

M3-matepuranibHble 3aTpaThl OpraHM3aLnn No OKasaHWMI YCnyr.

®M3-thakTnYeCKme pacxofbl Ha MOKPbITME MaTEPUa/IbHBIX 3aTpaT Mo YUPeXAeHuI0.
12-K0NM4ecTBO MECALEB B rofy,

Kyu-KonmuyecTBo aeTeil.

H-KonnuecTBo aeTeit B rpynne=1.

K-KoahpmmMeHT MCNoNb30BaHWA 34aHNA 1 060pYA0BaHNSA YUpPeXXAeHWs NPy 0Ka3aHUm
ycnyr=0,1

M3=1065000:12:476:1*0,1=19 py6.

4. Pacxofbl Ha OKaszaHue yCcnyru:
P=3ln + H3 + M3
P=264+80+19 = 363 pyo.

5. BennumHa npubbinm (M), HanpasnseMas Ha pa3BUTUe MaTepuanbHO-TEXHUYECKON 6a3bl 1
cofiep>kaHne 06pa3oBaTenlbHOro npoecca He fo/mkHa npesbiwaTs 10 % oT 06beMa pacxofoB Ha

OKasaHWe yCnyru.
363*10% = 37 pyé.

6. BenmumHa Tapua Ha ycnyru:
T=(P+M)/ H, roe

T- BenMumHa Tapuda Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKasaHwue ycnyru,

M- BenymHa NpunbbIN,

H-KonmyecTBO YenioBek B rpymnne(pasHo 1).
T=(363+371:1= 400 py6.B MecsL.

400:8 = 50 py6.04HO 3aHATUE
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PacuyeT CTOMMOCTW OKa3aHWs MaTHbIX 06pa3oBaTesibHbIX YCAYr ¢ 1 oOKTA6pS
2017 ropa
Jloronemyeckunii  Kpy>Kok

1 Pacxofbl Ha onnaty TpyAa paccuuTbIBaloTCS No Yopmyre:
3MNn=CT yvac*Kuac, rge

3ln-3/nnata negarora B MecsL,
CT yac- 3/nnata 3a 0gHO 3aHATHE - 36 pyo.
Kuac-KonmyecTBo 3aHATUI B MecsiL-8 vac.

36*8 = 288 py6. 3apaboTHan nnata negarora ¢ 14enoBeka B MeCsLl.

2. HauncneHua Ha onnaty Tpyga - 30,2 %.
H3=288*30,2% = 87 py®6.

3. MatepuasnbHble 3aTpaTbl PACCUMTBLIBAKOTCA MO (hOpPMY/Ie:
M3=(dPM3/12/Kyu)*H*K, rae

M3-maTepuranbHble 3aTpaThl OpraH13aLnn No OKasaHuKo YCnyr.

PM3-thakTHecKme pacxobl Ha NOKPbITUE MaTepuasibHbIX 3aTpaT Mo YUPEeXKAEHWIO.
12-K0ONM4eCcTBO MECALEB B rofy,

Kyu-KonunyecTBo AeTel.

H-konnuecTBo aetein B rpynne=1.

K-K03(h(hMLMEHT NCMONb30BaHNA 34aHNSA 1 000PYA0BaHUA YUPEXAEHNA NPU OKa3aHu
ycnyr=0,1

M3=1065000:12:476:1*0,1=19 pyo6.

4. Pacxofbl Ha OKa3aHue yCcnyru:
P=3In + H3 + M3
P=288+87+19 = 394 pyo6.

5. BenmumHa npmbbinmn (M), HanpaenseMas Ha pasBuTUe MaTepuanbHO-TEXHUYECKON 6asbl 1
cofiepXXaHne 06pa3oBaTe/IbHOro npoLiecca He f0/MKHA NpeBblwaTb 22 % 0T 06beMa pacxofoB Ha
OKasaHvie ycnyru.

394*22 % = 86 py6.

6. BenmumHa Tapua Ha ycnyru:
T=(P+IM)/ H, rge

T- BenmMunHa Tapuda Ha ycnyru,

P- pacxofbl Ha OKasaHuve ycnyru,

M- Be/IMYMHA NpUObLINNK,

H-konnuecTso 4venosek B rpynne(pasHo 1).
T=(363+37):1= 400 py6.B MecsL.

480:8 = 60 py6.04HO 3aHATHE
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